



**На официальном сайте Белогорска белогorsk.rf обновлен раздел «Цифровая безопасность». По поручению главы города здесь размещается информация, касающаяся цифровой гигиены. Раздел уже содержит информацию о том, как относиться к ссылкам в электронной почте, как обезопасить в интернете возрастных родителей или не попасть на удочку кибер-мошенников.**

- Цифровая гигиена всегда имеет очень важное значение, но сейчас как никогда, - говорит замглавы по информационным технологиям Марина Зингер. - Для того, чтобы ознакомиться с самым основным, можно зайти в раздел «Цифровизация», «Информационная безопасность» в верхней карусели сайта, - пишет пресс-служба главы Белогорска.